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V dnešním Vaťáckém vývaru představujeme našeho prvního českého vaťáka: Tomio
„Pitomio“ Okamura. Je známý tím, že si vybudoval politickou kariéru na xenofobii, přestože
sám má smíšený původ, a tím, že propaguje kremelské narativy v české politice pod
záminkou „patriotismu“.

1/22

Okamura se narodil v Tokiu v roce 1972 japonsko-korejskému otci a české matce. Část
dětství strávil v Japonsku a část v československém dětském domově, kde byl silně
šikanován. Jeho smíšený původ mu ztěžoval zapadnutí v obou zemích.
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Nicméně se po různých příležitostných pracích v Japonsku Tomio vrátil do Česka a stal se
úspěšným podnikatelem v cestovním byznysu pro japonské turisty. Provozoval také cestovní
kancelář pro plyšáky. 🦒
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V roce 2011 byl ještě vstřícný k imigrantům a kritický k Rusku. Pak ale vstoupil do politiky: v
2012 se stal senátorem, v 2013 poslancem, poté založil stranu Úsvit přímé demokracie a po
obviněních ze zpronevěry financí následně založil SPD (Svoboda a přímá demokracie).
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SPD se označuje za stranu „přímé demokracie“, ale její základní postoje jsou nacionalistické
a proti EU, NATO a imigraci. Ideologicky šlo u Okamury o úplný obrat. Oportunismus? Ruský
vliv? Přestože sám byl terčem podobného zacházení, použil nepřátelství vůči cizincům.

5/22

A přestože má Česko relativně málo problémů s imigrací, SPD vedla rasistickou kampaň,
která stranu dostala do právních potíží. Jsou však nejvíc ve svém živlu, když se xenofobie
kombinuje s prokremelskými narativy. Od roku 2022 získalo v Česku dočasnou ochranu 400
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… ukrajinských uprchlíků. Většina z nich pracuje, platí daně a páchá méně trestné činnosti
než jiné skupiny. Ale zatímco si Česko zvolilo solidaritu, Okamura si zvolil nenávist a barví
uprchlíky jako konkurenty o peníze, a nikoli jako lidi prchající před ruskou agresí.
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Okamura a jeho strana opakovaně hlasovali proti rezolucím podporujícím Ukrajinu a
odsuzujícím ruské válečné zločiny, pomáhajíce takto pokaždé Putinovi. Ministerstvo vnitra je
považuje za součást „páté kolony“.
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Šíří obvyklé vaťácké bláboly o „zkorumpované juntě Zelenského“, že pomoc Ukrajině při
obraně proti ruskému terorismu by „jen prodlužovala konflikt“ atd. Na oplátku jejich stranu
prosazují „alternativní média“ napojená na Rusko a trollí farmy.
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Okamura je tak v přímém rozporu s naší historií a hodnotami: Česko vstoupilo do NATO v
roce 1999 a do EU v roce 2004; členství v EU bylo schváleno v referendu v roce 2003 77 %
hlasů, zatímco NATO má podle posledních průzkumů podporu 86 %.
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Velmi dobře také víme, jaké to je být zrazen Západem a jak nebezpečné je dát území
agresorovi „pro mír“. Po hrůze nacistické okupace následovaly zločiny Rudé armády. Část
země osvobodili partyzáni a Američané, ale Stalin si připsal celou zásluhu.
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Vatnik Soup
@P_Kallioniemi · Follow

In today’s May 9th Vatnik Soup, we discuss the 
ambiguous relationship of the Kremlin with Nazism and 
explain why so many vatniks can be outright Nazis, and 
promote or excuse them while at the same time being so 
hysterical about alleged “Nazis in Ukraine”.
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Ze strachu před sovětskou invazí Československo podlehlo komunistickému převratu v roce
1948, což vedlo k 40 letům podřízení Moskvě, deportacím do sovětského gulagu, táborům
nucené práce a vyrabování uranu pro sovětský jaderný program (technologii právě ukradli
Američanům).
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Paralely s Ukrajinou jsou pro Čechy, co znají svou historii, jasné. Ruská armáda se dnes na
Ukrajině chová naprosto stejně, a nic jiného než konec okupace tomu nezabrání. O tom však
vaťáci typu Pitomio nikdy, nikdy nepípnou ani slovo:
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Vatnik Soup
@P_Kallioniemi · Follow

In today’s Vatnik Soup and the “Degenerate Russia” series, 
I’ll show you the brutal reality of Russian war crimes, in 
particular the horrific tortures and sexual abuses of 
children, women and men.

Buckle up, this one is not for the faint-hearted. 
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V roce 1968 jsme byli napadeni Moskvou vedenou Varšavskou smlouvou pod falešnými
záminkami a sovětská vojska u nás zůstala až do roku 1991. Ruská agrese pro nás tedy není
nic teoretického a neskončila ani sametovou revolucí:
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Socialismus nikdy nemohl mít lidskou tvář | Vaťácký vývar
Socialismus nikdy nemohl mít lidskou tvář

https://vatniksoup.com/cs/articles/socialismus-nikdy-nemohl-mit-lidskou-tvar/

V roce 2014 byl muniční sklad ve Vrběticích napaden ruskými sabotéry z jednotky GRU
29155 — ta samá, která stojí za otravou novičokem v Salisbury, část rozsáhlejší hybridní
války proti Evropě. Dva Češi byli zabiti.
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Ale „Rusko není nepřítel“, tvrdí vaťáci. Po invazi v 2022 se Česko stalo jedním z hlavních
podporovatelů Ukrajiny, včetně klíčové muniční iniciativy, proti níž Okamura zuřivě vystupuje.
Podpora Ukrajiny je i symbolická a v tradičním českém humoru:
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MFA of Ukraine 
@MFA_Ukraine · Follow

 Prague, Czech Republic #SupportUkraine  

Photo: Embassy of Ukraine in the Czech Republic

4:09 PM · Feb 24, 2025

520 Reply Copy link

Read 5 replies

Praha přejmenovala ulice v okolí ruské ambasády po opozičních osobnostech. Česko
symbolicky anektovalo Kaliningrad, tedy Královec. Ministryně spravedlnosti Eva Decroix
@eva_decroix dokonce pochválila naši knihu „Vaťácký vývar“.
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Vaťácký vývar
@vatniksoup_cs · Follow

V dnešním Vaťáckém Vývaru slavíme výročí petice na 
osvobození Královce, která byla zahájena na den přesně 
před třemi lety, 27. září 2022.

Královec patří k Čechám. Královec je český!
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165 Reply Copy link

Read 7 replies
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České ministerstvo zahraničí otevřeně kritizuje to ruské. Občanské iniciativy jako Dárek pro
Putina @DarPutinovi vybraly desítky milionů eur na obrannou vojenskou techniku pro
Ukrajinu.
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Okamura naproti tomu nedokáže ani říct, kdo je agresor.
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Dárek pro Putina - Sbírka na zbraně pro Ukrajinu
🇨🇿🇺🇦 Myslíme si, že války se vyhrávají zbraněmi. Ukrajinci se statečně brání russké
agresi a my jsme se rozhodli, že je v tom nenecháme. Přispějte na zbraně pro
Ukrajinu a my zařídíme zbytek.

https://www.zbraneproukrajinu.cz

Po volbách v říjnu 2025 se Pitomio stal předsedou Poslanecké sněmovny. Ihned odstranil
ukrajinskou vlajku z budovy parlamentu, kde visela od invaze v únoru 2022. Ostatní poslanci
však vyvěsili ukrajinské vlajky ze svých kanceláří. I jeho, ehm, „dům“ dostal vlajky.
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V prosinci jeho strana vytvořila novou vládu s Andrejem Babišem. SPD získala ministerstvo
obrany s Jaromírem Zůnou. Jeho první vyjádření byla proukrajinská… dokud ho Okamurovci
neumlčeli.
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Dokonce i Japonsko pomáhá Ukrajině. I Tomiův bratr Hayato je proukrajinský.

Akorát Tomio si naproti tomu zvolil ruskou cestu zla: „trpěl jsem, tak ať trpí všichni ostatní
také.“
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Tomiův novoroční protiukrajinský projev vyvolal mezinárodní pobouření, prezident na něj
reagoval a opoziční strany vyžadují odstoupení.

Závěrem: Tomio Okamura je politik plný rozporů, který proměnil osobní ponížení v politickou
krutost — a tím slouží Kremlu, ne naší zemi.
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Vatnik Soup
@P_Kallioniemi · Follow

In today’s Vatnik Soup, we introduce our first Czech vatnik, 
Tomio Okamura. He’s best known for building a political 
career on xenophobia while being of mixed origins 
himself, and for pushing Kremlin narratives in Czechia, a 
country otherwise very supportive of Ukraine.
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Kniha „Vaťácký vývar: Průvodce ruskou dezinformační scénou“ již vyšla:

Kniha | Vaťácký vývar
#vatniksoup je série vláken na Twitteru (a také hashtag!), ve které představuji
proruské aktéry a propagandisty z celého světa – ať už jsou to takzvaní „nezávislí
novináři“, politici, vojáci nebo oby…

https://vatniksoup.com/cs/books/

Chutnal vývar? Brandoliniho zákon: množství energie potřebné k vyvrácení vaťácké
propagandy je o řád větší než energie potřebná k její výrobě. Poctivý výzkum založený na
faktech vyžaduje čas a úsilí. Podpořte prosím naši práci:
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Fight Disinformation With Us: Support our Work | Vatnik Soup
Vatnik Soup: Your most comprehensive resource on pro-Kremlin disinformation
and propaganda.

https://vatniksoup.com/en/support-our-work/
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